
 



ΟΣΤΟΜΙΚΑ ΥΛΙΚΑ 1 ΚΑΙ 2 ΤΕΜΑΧΙΩΝ 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

1 

άκοσ αυτοκόλλθτοσ κολοςτομίασ διαφανισ με προςαρμοηόμενο άνοιγμα 
από 20 ζωσ 75mm. 
Να ζχει ενςωματωμζνο κολλθτικό αποτελοφμενο από δφο υλικά ςε 
ςπειροειδι διάταξθ. 
Σο κολλθτικό να ζχει ελλειπτικό ςχιμα για αςφαλζςτερθ εφαρμογι. 
Ο ςάκοσ να ζχει φίλτρο άνκρακα το οποίο κα παρζχει αποτελεςματικό και 
ςυνεχζσ φιλτράριςμα των αερίων προςφζροντασ τθ δυνατότθτα χριςθσ του 
ςάκου για μεγαλφτερεσ περιόδουσ , τοποκετθμζνο ςτθν κορυφι του για 
μεγαλφτερθ αςφάλεια. 
Ο ςάκοσ να ζχει επζνδυςθ από μαλακό, υποαλλεργικό και φιλικό προσ το 
δζρμα αντιιδρωτικό κάλυμμα μόνο ςτθν πλευρά επαφισ με τα ςώμα 
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Μετεγχειρθτικόσ ςάκοσ με αποςπώμενο παράκυρο, με άνοιγμα παρακφρου 
τουλάχιςτον 100mm. Με εγκοπζσ περιμετρικά για μεγαλφτερθ ευλυγιςία. Να 
ζχει μαλακό, υποαλλεργικό, αντιιδρωτικό κάλυμμα ςτθν πλευρά επαφισ με 
το ςώμα. Με μαλακι ζξοδο για ςφνδεςθ με οποιονδιποτε ουροςυλλζκτθ και 
προςαρμοηόμενο άνοιγμα κολλθτικοφ ζωσ 100mm κάκετα & 110mm 
οριηόντια ± 5mm 
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Βάςεισ επίπεδεσ με δακτφλιο εφαρμογισ του αντίςτοιχου ςάκου ςυλλογισ. 
Με υποδοχζσ ηώνθσ και προςαρμοηόμενο άνοιγμα κολλθτικοφ ζωσ και 50mm 
± 5mm. 

4 
Βάςεισ κολοςτομίασ με ενςωματωμζνεσ υποδοχζσ ηώνθσ. Κωνικζσ με 
κολλθτικό ςπειροειδοφσ καταςκευισ 2 υλικών και με δυνατότθτα κοπισ ζωσ 
45χιλ. ± 3χιλ. να εφαρμόηεται ςάκοσ με δακτφλιο 60χιλ. ±5χιλ 
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άκοι κολοςτομίασ που να εφαρμόηουν και να αςφαλίηουν πάνω ςτον 
δακτφλιο τθσ αντίςτοιχθσ βάςθσ, με φίλτρο κατακράτθςθσ οςμών. Με 
μαλακό αντιιδρωτικό κάλυμμα τουλάχιςτον ςτθν πλευρά επαφισ με το 
δζρμα, Αδιαφανείσ με διάμετρο δακτυλίου 55mm ± 5mm. 
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άκοι ουρθτθροςτομίασ που να εφαρμόηουν και να αςφαλίηουν πάνω ςτον 
δακτφλιο τθσ αντίςτοιχθσ βάςθσ, και βαλβίδα αντεπιςτροφισ. Με μαλακι 
ζξοδο που να ςυνδζεται απευκείασ με κάκε τφπο ουροςυλλζκτθ. Με 
υφαςμάτινθσ υφισ, αντιιδρωτικό κάλυμμα. Διαφανείσ, με διάμετρο 
δακτυλίου 55mm ± 5mm. 
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Αυτοκόλλθτοι ςάκοι ειλεοςτομίασ αδιαφανείσ, με μεγάλθ διάρκεια 
παραμονισ ςτο δζρμα , κοβόμενοι, με ενςωματωμζνο κολλθτικό 
ςπειροειδοφσ καταςκευισ δφο υλικών, με αδιάβροχο αντιιδρωτικό κάλυμμα 
που προςτατεφει το δζρμα από ερεκιςμοφσ. Σο κολλθτικό πρζπει να είναι 
εφκαμπτο για αςφαλι εφαρμογι, προςταςία και ανακοφφιςθ του δζρματοσ. 
Επιπλζον να ζχουν ενςωματωμζνο κλείςτρο με Velcro για αςφαλζσ και 
εφκολο άδειαςμα. Με προςαρμοηόμενο άνοιγμα κολλθτικοφ ζωσ 70mm  ±  
5mm. 
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Αυτοκόλλθτοι ςάκοι ουρθτθροςτομίασ αδιαφανείσ με μεγάλθ διάρκεια 
παραμονισ ςτο δζρμα, κοβόμενοι, με ενςωματωμζνο κολλθτικό από ιατρικισ 
χριςθσ μζλι manuka, που προςτατεφει το δζρμα από ερεκιςμοφσ, παράκυρο 
επικεώρθςθσ ςτομίου και βαλβίδα εξόδου για άδειαςμα του ςάκου ι για 
ςφνδεςθ με ουροςυλζκτθ. Με προςαρμοηόμενο άνοιγμα κολλθτικοφ 13-
50mm ± 5mm. 
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Αυτοκόλλθτοσ ςάκοσ  ουρθτθροςτομίασ, διαφανισ, με ενςωματωμζνο 
ευλφγιςτο κολλθτικό δφο ςτρωμάτων. Σο ζνα ςτρώμα διαςφαλίηει τθν 
απορρόφθςθ προςτατεφοντασ ζτςι τθν περιοχι γφρω από το ςτόμιο και το 
άλλο ζχει ειδικι ςφςταςθ για να μθ διαβρώνεται. Σο κολλθτικό να ζχει ςχιμα 
οβάλ και να διακζτει περιμετρικά εγκοπζσ ώςτε να είναι εφκαμπτο και να 
εφαρμόηει με μεγαλφτερθ αςφάλεια ςτθν περιοχι γφρω από το ςτόμιο. Ζχει 
εςωτερικά κανάλια διανομισ των οφρων που μειώνουν τον όγκο και το 
κόρυβο. Ο ςάκοσ ζχει βαλβίδα αντεπιςτροφισ που εμποδίηει τθν 
παλινδρόμθςθ των οφρων με νζο ειδικό ςχεδιαςμό για να μποροφν εφκολα 
να τοποκετθκοφν οι κακετιρεσ. Με επζνδυςθ από μαλακό, υποαλλεργικό, 
φιλικό προσ το δζρμα, αντιιδρωτικό κάλυμμα ςτθν πλευρά επαφισ με το 
ςώμα. Να ζχει μία ιδιαίτερα αςφαλι, εφκολθ ςτθ χριςθ, μαλακι και 
εφκαμπτθ ζξοδο για άδειαςμα ι ςφνδεςθ με οποιονδιποτε ουροςυλλζκτθ. 
Με προςαρμοηόμενο άνοιγμα κολλθτικοφ 10-79mm ± 3mm. 


